
A PANNON EGYETEM-en (korábban VESZPRÉMI EGYE-
TEM) található ÁSVÁNYOLAJ- ÉS SZÉNTECHNOLÓGIAI INTÉ-
ZETI TANSZÉK a VEGYÉSZMÉRNÖKI ÉS FOLYAMATMÉRNÖKI

INTÉZET egyik alapító tagja. A tanszék eredendõen nagy
hagyományokkal rendelkezik többek között a petrolké-
mia és a mûanyagipari alap- és nyersanyagok elõállítása,
fejlesztése területén. Igazodva azonban a változó kihívá-
sokhoz és igényekhez, az 1990-es évek óta egyre na-
gyobb hangsúlyt helyezünk a mûanyagok és gumik al-
kalmazástechnikai, szerkezeti és újrahasznosítási prob-
lémáira irányuló kutatásokra. Az intézeten belül több év-
tizedes múltra tekint vissza a különbözõ adalékok elõál-
lításának fejlesztése, azok szerkezetoptimálása és az el-
járások ipari méretû megvalósíthatóságának elõsegítése.
Mivel az Intézet tagja a PANNON EGYETEM és hazánk
meghatározó ipari vállalatai által alapított VEGYIPARI

KOOPERÁCIÓS KUTATÁSI KÖZPONT-nak, a kutatási témák
jelentõsen iparorientáltak, mivel az együttmûködések el-
sõsorban ipari partnereinknél fellépõ problémák és ne-
hézségek megoldására, új ötletek, technológiák megva-
lósíthatóságára irányulnak. Emellett számos pályázatot
nyertünk el hazai kis- és középvállalatokkal folytatott
ipari kutatás megvalósítására is. Eredményeink jó részét
partnereinknél jelenleg is alkalmazzák.

Mûanyagvizsgáló eszközparkunk egy része az Intéze-
ten belül mûködõ akkreditált anyagvizsgáló laboratóri-
um keretében mûködik, amelyet folyamatosan fejlesz-
tünk, bõvítünk. Laboratóriumunkban jelenleg elsõsorban
alapanyagok, meglévõ és új termékek, termékcsaládok
(pl. fröccs- és extruziós mûanyagok, fóliák és lemezek,
szálerõsítésû mûanyag kompozitok stb.) minõsítéséhez,

fejlesztéséhez elengedhetetlenül szükséges mechanikai-
szilárdsági, öregítés- és összetétel vizsgálatokat végez-
zük. Készülékeink viszonylak fiatalnak mondhatóak,
azok jelenlegi átlagéletkora 2,7 év. Várhatóan 2011-re
fejezõdik majd be annak a REGIONÁLIS EGYETEMI TU-
DÁSKÖZPONT mûszaki átadása, amelyben szolgáltató la-
boratóriumunk megújult környezetben kap helyet. Ad-
digra tervezzük eszközparkunk olyan berendezésekkel
való kiegészítését is, amelyekkel lehetõvé válik komplex
terhelés- és öregítésvizsgálatok extrém hideg és meleg
hõmérséklethatások közötti elvégzése. A kompozitok te-
rületén a fõ kutatási irány az összeférhetõségi problémák
megoldása, ezáltal a mechanikai tulajdonságok javítása.

A PANNON EGYETEM-en a mûanyagok, gumik, kom-
pozitok és adalékok tématerületén lévõ oktatási tevé-
kenységért az ÁSVÁNYOLAJ- ÉS SZÉNTECHNOLÓGIAI INTÉ-
ZETI TANSZÉK a felelõs. Törekszünk a hallgatók komplex
tudásanyagának és készségrendszerének a kor minden-
kori elvárásainak megfelelõ módon való kialakítására a
petrolkémiai alapanyagoktól a kész mûanyag- és gumi-
termékekig. A fõbb kutatási területek elsõsorban a szén-,
üveg- és természetes szállal, illetve szén nanocsõvel erõ-
sített mûanyag kompozitok, mûanyag-mûanyag kom-
pozitok, hibrid-kompozitok, gumikompozitok és azok
újrahasznosítási problémáinak megoldása köré helyez-
hetõk. Az infrastrukturális háttér bõvülésével párhuza-
mosan évrõl-évre növekszik azon hallgatók száma, akik
diákköri vagy diplomamunkájukat ezen a tématerületen
készítik. Ugyanakkor kutatási együttmûködések kereté-
ben folytatunk közös munkát hazai, európai és ázsiai
egyetemekkel.
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